
CONSIGLIO REGIONALE DELLA CAMPANIA
Cons. Michele Cammarano

Gruppo consiliare "Movimento 5 Stelle"
Prot. n.55 Napoli, 18 Maggio 2020

Al Presidente della Giunta
regionale della Campania

Sede -

Interrogazione a risposta iniinediata

Oggetto: ritardo pagamento annualità 2018 e 2019 Misura 14 PSR
2014/2020.

Il sottoscritto Cons. regionale, Michele Cammarano, ai sensi dell'articolo
124 del Regolamento interno del Consiglio regionale, rivolge formale
interrogazione per la quale richiede risposta scritta nei termini di legge, sulla
materia in oggetto
Preinesso che:

a) Programma di Sviluppo Rurale Campania 2014/2020 prevede Misure di
aiuto per gli imprenditori agricoli legate alla superficie aziendale e/o agli
animali;

b) Con decreto dirigenziale del 22 marzo 2019 sono stati approvati i bandi di
attuazione della misura 14 BENESSERE DEGLI ANIMALI annualità 2019 -
domande di conferma degli impegni. In particolare, la Misura 14 mira a
promuovere la diffusione di tecniche e metodiche di allevainento finalizzate
a migliorare le condizioni di salute e benessere degli animali.

Atteso che: la misura in oggetto è stata inserita con forte ritardo rispetto alla
formulazione originaria del Plano di Sviluppo Rurale della Campania, generando il
susseguirsi di notevoli ritardi nella gestione delle pratiche e nell'erogazione dei
pagamenti. Il tema è stato oggetto di audizione presso la IV Commissione
consiliare speciale in data 20 giugno 2019 e nella seduta del 17 settembre presso
VVlìì Commissione permanente, conseguentemente alla quale venivano sbloccate
le annualità fino al 2018.

Considerato che: al momento risultano ancora non evase in favore degli
imprenditori agricoli che ne hanno fatto richiesta le richieste di pagamento per le
annualità 2018 e 2019

Tutto ciò premesso, atteso e considerato, si interroga la Giunta regionale al
fine di sapere:

Quali sono le tempistiche previste per il pagamento delle annualità su indicate, e
quali sono gli strumenti che si intende prevedere al fine di snellire la procedura e
accelerare i tempi.

ialino
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